



Humoristična skupina KUD

VESELI ODER

iz Mihovc pri Veliki Nedelji

Vas vabi na

ogled

KOMEDIJE



TAŠČA.COM

KULTURNI DOM GORNJA RADGONA

TOREK, 16. 03. 2010 ob 18.⁰⁰ in 20.⁰⁰

Spoštovani, leto je naokoli in humoristična skupina Veseli oder bo ponovno z vami. Pri vas gostujemo že **četrto leto** zapored. Spomnite se naših uspešnih **komedij** Cilika in Drašek, Micka in Vinko ter Srečen zakon. Letos smo za vas pripravili čudovito **komedijo TAŠČA.com**, ki po mnenju mnogih v kvaliteti še presega že tako uspešne komedije iz prejšnjih let. Komedija Tašča.com, v kateri nastopa šest igralcev, ne prinaša zgolj in samo smeha, ki ga je seveda še vedno največ. Vsebina je tako prijetno topla, da sede naravnost v srce in pritegne gledalce vseh generacij. Predstave, ki so že bile odigrane, so ta predvidevanja več kot potrdile. Povprečno število gledalcev na predstavo namreč presega številko dvesto.

Kratka vsebina:

Komedija **Tašča.com** govori o **družini Prepih**, ki jo sestavljajo **mama Marica**, njen **mož Franci** ter **najstniški hčerki Julija in Nika**. Družina živi običajno mestno življenje v enem od mariborskih stanovanjskih blokov. Zaradi spleta okoliščin pride k njim začasno živet ženina oziroma mamina **mama**, torej moževa **tašča** oziroma deklčina **babica Jula**. Prihaja iz Prlekije in ni navajena na mestno in blokovsko življenje. Hkrati pa je **»namazana z raznimi žavbami«** in se ne pusti ugnati vsakemu. Ob zgodah in nezgodah med zetom in taščo, kjer praviloma kratko potegne prav zet, se boste **do solz nasmejali**. V spodnjem stanovanju živi starejši **sosed Hanzek**, ki rad pride na obisk k novi sosedu. Med njima se prižiga **ogoni jesenske ljubezni**. Ob neobičajni intimni ljubezenski izpovedi dveh izkušenih vdovcev se boste od srca **nasmejali**. Še posebej pa boste uživali in **se nasmejali ob babičini pripovedi vnukinjama**, ko jima opisuje čas njene mladosti – zabave, prve ljubezni, načini in oblike takratnih elektronskih sporočil, iskanje sreče v revščini, ljubezen med brati in sestrami... Ob nostalgiji na čas minule mladosti se marsikateremu starejšemu gledalcu za trenutek orosi oko. Ker ima ena od vnukinj težave v ljubezni, ji babica priskoči na pomoč in njene težave rešuje na svoj način. Bo tašča Jula uspela rešiti svoje težave in težave drugih? Pridite pogledat. Razplet je presenetljiv.

Vstopnice z označenimi sedeži po ceni **7 €** lahko kupite v **PREDPRODAJI** v **Turistično informativnem centru (TIC) v Gornji Radgoni**, Kerenčičeva ul. 16 (delovni čas pon-petek od 9-17 in v sob od 9-13) ali jih rezervirate na njihov telefon (02) 564 82 40. Lahko jih kupite tudi **na dan predstave od 17. ure naprej** na blagajni pred vhodom v kulturno dvorano Gornja Radgona. Informacije o predstavi: 041 444 292 (Marjan) ali (02) 71 98 152 (Marta) ali na veseli.oder@gmail.com.

Smeh je zdravilo. Pridite! Zdravila bo v izobilju. In to le za 7 evrov.

PA LEPO VABLJENI!